

全民参与再掀创卫新高潮

我市召开创卫包保机关联席会议

本报讯 7月8日下午，市人大常委会副主任、市创卫办主任陈红日主持召开全市创卫包保机关联席会。会议通报了创卫第11次重点督查情况，并就下一步接受省爱卫专家复查我市暗访反馈问题整改情况进行安排和部署。市人大常委会副主任、市创卫督查组组长向锦云，12个包保机关分管领导及联络员参加会议。

6月23日至7月3日，市创卫督查组分成5个小组，采取“四不两直”方式，对全国爱国卫生运动委员会暗访反馈问题整改工作落实情况和创卫资料收集整理、暗访未涉及的重点工作、城市街道市容市貌巩固提升情况进行了为期8天的重点督查。督查发现，各项工作有序推进，成效较好，但也存在工作完成质量不高、落实不到位等情况。

会议指出，各包保机关要督促街道、社区及相关单位迅速行动，对照国家暗访反馈问题逐项开展排查和整治，务必确保全面整改到位，全面清零；要克服厌战和松懈情绪，围绕农贸市场、主次干道等重要区域，狠抓综合整治，全面发动广大群众开展“搬家式”大扫除，真正做到上下联动、全民参与；要结合“双十”行动方案的要求，切实将十大巩固提升行动和十大示范点建设行动落实到位，以最好的城市面貌迎接省里验收和国家技术评估。

（本报记者 周密）

市法院召开讲评会

审判执行绩效回头看

本报讯 7月9日上午，市中级人民法院召开2020年上半年审判执行绩效讲评会，对全市法院上半年审判质量、效率和公信力巩固年活动（以下简称“巩固年”活动）开展情况和审判执行绩效指标进行分析讲评。市中级人民法院院长壮晓阳出席会议。

会上，市中级人民法院副院长吴媛春对全市法院审判执行绩效情况进行了通报、分析，并就进一步改进工作提出对策与建议。上半年，全市法院审限内结案率、长期未结案情况、一审民事案件调解率三项指标均排名全省第一，但其他各项指标发展不平衡。

（本报记者 王妍 实习生 李玉华 通讯员 陶涛）

（上接1版①）

不漏一户！不落一人！转移安置群众成为全市防汛抗灾工作的重中之重。

你们必须马上转移，村里已经安排了住宿的地方。7月8日天刚亮，桑植县瑞塔铺镇老岩桥村村支书周小军巡查到村民王建家，发现其排水沟里的水泛黄，沿水而上，屋后山体有滑坡迹象，于是立即通知户主转移。周小军说，宁愿巡查一百次，也不愿抢险一次，因为抢险往往意味着群众的生命财产安全受到了直接威胁。

巡查到位、转移到位，成就了一次又一次的化险为夷。

如果再迟10分钟，后果不堪设想。回忆起7月8日的大规模紧急转移，武陵源区协合乡黄家坪村党支部书记周星惊魂甫定。当天上午防汛检测员张光松在张家湾组检查时，发现山上一大股泥石流以极快的速度倾泻而下，就快冲到村民家，他马上呼喊让村民们撤离，并带电话通知村主任。突袭的泥石流冲垮了撤离的通道，几十位村民被困，村干部当即电话指挥被困人员用利器从山林间斩劈一条求生路，20分钟不到，22户76名村民全部安全疏散转移，成为干群协作、村民自救的典范。

防汛抗灾，现场有我已成为一种行动自觉。全市党员干部、公安、武警、民兵应急分队不惧艰险，不顾个人安危转移群众，一街一巷地寻找，一室一户地地毯式搜寻。那些行动不便的老人孩子，他们干脆让其坐到了自己

（紧接1版②）此外，还要不断巩固已经取得的扶贫成果，坚决杜绝“数字脱贫”“报表脱贫”等形式主义，防止脱贫户返贫和边缘户掉队。

补短板，需要借鉴长板经验。长板之所以长，固然有其先天优势和各方面有利条件，但与后天奋斗有直接关联。在帮扶深度贫困地区时，有必要学习、借鉴长板的长综合施策，有效激发贫困地区和贫困群众奔小康的内生动力，增强致富技能，让扶贫效

肩头，或是将其抱在怀中前行。

在永定区西溪坪街道禾家村，133名消防、民兵抢救被困群众，搏激流，涉险滩，驾驶冲锋舟，手推皮划艇，双臂搭担架，把受洪水围困的14户45名村民全部转移至安全区域；

在武陵源索溪峪街道，为守护高考考点武陵源一中的绝对安全，街道主要干部再次度过一个不眠夜，7月7日对横跨索溪的滚水坝临时予以封锁，各村（社区）当晚共转移群众4户15人；

在慈利县赵家岗土家族乡，新安学校被洪水损毁后，乡党委政府20余名干部职工冒雨搭建了2间教室、1间宿舍，全校26名学生在最短时间内复学，在朋友圈看过，新安学校被洪水冲垮，学生被冲走，短视频的人们终于放心了。

让受灾群众的心稳下来。

尽快修通道路让群众出行方便。抗灾自救大家一起来。在全体干群的共同努力下，我市紧急转移安置30649人，在确保受灾群众妥善安置的同时，他们挽起裤腿，撸起袖子，把淤泥清出教室，将塌方开辟成路，在废墟中扶起一根根电线杆，从洪流中一次次修复通讯光缆。他们以实际行动完成了受灾群众安全转移的绝地反击，交出了大规模转移群众而无一人伤亡的满意答卷。

暴风雨中，广大党员干部群众万众一心、守望互助，并继续坚定行进在抗洪抢险救灾的路上

果更巩固持久。

补短板，需要科学辩证施策。补要秉持科学动态思维和长远眼光，不能刻舟求剑、形而上学。例如，解决“两不愁三保障”的同时，要着手开展农村人口素质教育；借脱贫攻坚之机，大力加强农村基层组织建设、完善公共服务设施、培育乡村经济促进充分就业等等。

啃下硬骨头，把短板补长，我们走向小康生活的步伐将更加坚实、有力。

（据新华社）

声明

张家界市体育彩票管理分中心即开库存中游戏名称为“红樱桃”（代码0013，包号3500130974572至3500130974577）共6包，游戏名称为“红樱桃”（代码0013，包号3500130974579至3500130974598）共20包，游戏名称为“红樱桃”（代码0013，包号3500130974604至3500130974606）共3包，合计共29包即开票，因分中心寄往省中心中途遗失，2020年7月盘点库存时候发现缺失，如今后发现在市场流通，我分中心概不负责！特此声明！

湖南省体育彩票管理中心
2020年7月10日

新版5元纸币防伪新亮点！自主研发印钞技术你可知？

新华社记者 吴雨

中国人民银行8日宣布，定于11月5日起发行2020年版第五套人民币5元纸币。新版5元纸币进行了哪些调整？防伪技术和印制质量又有哪些亮点和提升？

人民银行相关人士介绍，新版5元纸币在保持主图案、主色调等要素不变的前提下，优化了票面结构层次与效果，应用的防伪技术更加先进，布局更加合理，整体防伪能力较现行2005年版第五套人民币5元纸币有明显提升。

记者从人民银行了解到，新版5元纸币增加了光彩光变面额数字、凹印对印面额数字与凹印对印图案等防伪特征，取消全息磁性开窗安全线和凹印手感线，采用磁性全埋安全线。

亮点一：凹印对印面额数字与凹印

让好货离消费者越来越近

探访一站式直播电商供应链基地

新华社记者 高亢 高博 王雨萧

货架前架起手机直接开播，带货推销声、发货打包声不绝于耳，好不热闹。

直播间内，主播彤彤正在手机前直播，向网友推介展示产品，她的同事们则在旁边将分拣好的包裹打包发货。

大家往往只关注镜头前的主播，其实直播带货有一条完整的生态链。彤彤告诉记者，直播幕后还有助播、选品、订单运营、仓储管理等一系列重要角色分工，缺一不可。

目前，入驻基地参与直播的商户企业有230多家，电商带货日出货30万单左右，总货值最高达3000万元。杨杰说。

渠道成本更低，好货离消费者更近。

隔着手机想跟网友产生共鸣，既不能夸大事，还得淋漓尽致地展现出产品亮点。彤彤说，直播前研究和熟悉产品的准备时间要远远长于直播时间。

产品质量和价格是关键。彤彤介绍说，因为基地里有供应链公司提供商品，她省去了大量去一线市场筛选商品的时间。

彤彤合作的供应链公司负责人王海彦表示，供应链平台的作用是整合上下游，选出品质合格、物美价廉的产品，环节越少，渠道成本降低，好货离消费者就越近，消费体验也会更好。他说。

我们组织采购专家深入全国各地，在货源地亲自验货，确保商品的品控、物流、售后等各项环节。据王海彦介

绍，目前入驻其供应链的产品有1000多个品类，随着知名度越来越高，不少企业开始主动上门推介自己的产品。

受疫情影响，一些地方的农产品出现滞销等问题，部分供应链公司走进田间地头，将这些农产品纳入直播供应链，推动农产品实现标准化、电商化。

前不久，基地供应链公司为河北怀来县葡萄酒品牌进行了专场直播，售出近3000单。一位葡萄酒零售店负责人感慨，一场两三个小时直播的销量相当于实体店一年的销量。

河北省商务厅数据显示，1至5月，河北省实物商品网上零售额达1845亿元，同比增长20.6%。

王海彦表示，直播电商发展驶入了快车道，从4月份至今，他的公司直播带货量在成倍增长，以前一个月是十几万单，现在在好的时候有上百万单。

行业规范发展 激发消费新活力

乐城国际贸易城转型 加速跑 并非个例。今年以来，北京、上海、重庆等地为促进直播电商发展出台了各类产业扶持政策，推动相关产业快速发展。

商务部数据显示，一季度，全国网络零售市场规模与去年同期基本持平，宅经济 成为市场热点，电商直播超过400万场，家居用品、厨具、健身器材等销量同比增长超40%。

培育新业态的同时，直播也创造了

更多新就业。据统计，仅直播间里就产生了直播助理、选品师等14个新职业。

去年一年，淘宝直播相关产业在全国带动就业达400万人。

社交新零售资深从业者、北京视锐达科技有限公司董事长王岩认为，网络直播正在深刻改变商业流程和形态，成为企业营销和数字化转型利器。

直播电商快速发展的同时，也伴随着刷单、虚假宣传、误导消费者等问题产生。近期，中国广告协会发布了国内首份《网络直播营销行为规范》。

网络直播营销会越来越规范，发展会越来越有序。中国广告协会会长张国华表示，规范通过指引主播、平台、商家、机构等主体行为，助力行业健康发展。

中国电视购物联盟4月发布的《2019中国电视购物行业白皮书》显示，近年来直播电商快速发展，企业借助 直播+电商 减少营销环节和成本，有助提升品牌认知度，为零售业带来了多重发展机遇。

京东内容生态负责人张国伟表示，直播电商健康有序发展，新业态激发消费新活力，有望助力受疫情影响的企业加速 回血，为经济发展贡献积极力量。

新华社北京7月9日电

市人防办开展

双随机、一公开 检查工作

本报讯 近日，市人防办深入市新型人民防空疏散基地、市迎龙路人防地下商业街和张家界文化新村一期等项目进行检查，开展“双随机、一公开”监管工作。

此次检查主要对人防工程消防安全和汛期安全生产进行检查，重点查看了消防安全责任制落实，疏散通道、安全出口畅通，消防设施运行，商场和地下室等情况下重点排查了汛期易发的基坑边坡坍塌、周边建筑沉降等安全隐患，以及储备抽排设备、沙袋等应急物资准备情况。

市人防办指出，各企业要高度重视汛期的各项安全生产工作，以此次抽查为契机，搞好安全隐患排查，对排查出来的问题，要制定严密整改措施，明确责任单位和责任人，切实整改到位；对一时不能完成整改的，严格落实有针对性的安全防范措施；不能保证安全生产的坚决停产、停工、停用。

（本报记者 张林海 通讯员 梁山泉）



7月9日，我市15家保险机构300余名行业从业者撸起袖子奉献热血，为生命助力。

现在正逢夏季用血高峰，多重因素叠加导致全市各型血液库存紧张。关键时刻，市献血工作领导小组、张家界银保监分局、市保险行业协会、市中心血站携手中国人寿张家界分公司、人保财险张家界市分公司、平安财险张家界中心支公司等15家机构，举行了这场名为“血脉润新生，保护万家”的大型无偿献血活动。

据统计，前来参与的共有319人，175人成功献血，献血量共计69000毫升。

本报记者 秦勤 通讯员 李捷 摄

从迎战到清零的20天

记市人民医院副院长兼呼吸与危重症医学科主任雷明盛

本报记者 宁惠

2月17日上午10时，我市第5例新冠肺炎患者在市人民医院治愈出院。从1月28日确诊第一例患者到2月17日最后一例确诊患者出院，经历了20天。

雷明盛曾在武汉大学中南医院从事博士后的研究，视湖北武汉为他的第二故乡。疫情发生后，他一直关注武汉的情况。雷明盛介绍说，这次疫情传染性非常强，传播的速度很快，作为专家组成员，首先考虑的是建立市里的医疗救治预案，组建专业医疗团队，调用全院物资，将防护用品清理储备。

1月28日晚，市人民医院收治的一名新冠肺炎疑似病例，经核酸检测，结果为阳性，成为我市第一例确诊患者。

作为新冠肺炎防治专家组组长，雷明盛带头为患者进行诊治，并主持了整个治疗过程。

雷明盛介绍，新冠肺炎最容易出现并发症，甚至引发猝死，因此及时救治很关键。患者全程按重症患者管理，每天2次核心专家会诊，同时请内分泌、营养科、肝胆外科、泌尿科、护理专家进行多学科会诊，制定详细的诊疗方案。经过治疗，患者明显好转，这为所有努力奋战的医护人员打了一剂强心针。

2月6日，我市新冠肺炎确诊患者达到5例。雷明盛确定了111222救治措施，即每日一评估、每日一会诊、每日一巡查、每日两查房、每日两报告、每日两报告、每日两报告。



新冠肺炎疫情发生后，曾在武汉大学中南医院从事博士后研究的雷明盛，一直与武汉一线保持联系，学习交流最前沿的治疗手段，并为我市5名确诊病例制定诊疗方案。患者平均住院日为8天，治愈率达到高效，使我市成为全省首个在治确诊病例实现清零的市州。

雷明盛，市人民医院副院长兼呼吸与危重症医学科主任，现任省政协常委，九三学社张家界主委。

果更巩固持久。

补短板，需要科学辩证施策。补要秉持科学动态思维和长远眼光，不能刻舟求剑、形而上学。例如，解决“两不愁三保障”的同时，要着手开展农村人口素质教育；借脱贫攻坚之机，大力加强农村基层组织建设、完善公共服务设施、培育乡村经济促进充分就业等等。

暴风雨中，广大党员干部群众万众一心、守望互助，并继续坚定行进在抗洪抢险救灾的路上

果更巩固持久。

补短板，需要借鉴长板经验。长板之所以长，固然有其先天优势和各方面有利条件，但与后天奋斗有直接关联。在帮扶深度贫困地区时，有必要学习、借鉴长板的长综合施策，有效激发贫困地区和贫困群众奔小康的内生动力，增强致富技能，让扶贫效

果更巩固持久。

补短板，需要科学辩证施策。补要秉持科学动态思维和长远眼光，不能刻舟求剑、形而上学。例如，解决“两不愁三保障”的同时，要着手开展农村人口素质教育；借脱贫攻坚之机，大力加强农村基层组织建设、完善公共服务设施、培育乡村经济促进充分就业等等。

暴风雨中，广大党员干部群众万众一心、守望互助，并继续坚定行进在抗洪抢险救灾的路上

果更巩固持久。

补短板，需要借鉴长板经验。长板之所以长，固然有其先天优势和各方面有利条件，但与后天奋斗有直接关联。在帮扶深度贫困地区时，有必要学习、借鉴长板的长综合施策，有效激发贫困地区和贫困群众奔小康的内生动力，增强致富技能，让扶贫效

果更巩固持久。

补短板，需要科学辩证施策。补要秉持科学动态思维和长远眼光，不能刻舟求剑、形而上学。例如，解决“两不愁三保障”的同时，要着手开展农村人口素质教育；借脱贫攻坚之机，大力加强农村基层组织建设、完善公共服务设施、培育乡村经济促进充分就业等等。

暴风雨中，广大党员干部群众万众一心、守望互助，并继续坚定行进在抗洪抢险救灾的路上

果更巩固持久。

补短板，需要借鉴长板经验。长板之所以长，固然有其先天优势和各方面有利